

Poštovani hodočasnici, dragi štovatelji Majke Božje Trsatske!

„Marijina svetišta su mjesta koja svjedoče o osobitoj Marijinoj prisutnosti u životu Crkve. Dio su duhovne i kulturne baštine svakog naroda, imaju veliku privlačnu i predajnu snagu. Marijina su svetišta poput majčinskog doma, postaje i odmarališta na dugoj cesti koja dovodi Kristu.“ (Sveti otac Ivan Pavao II.)

Takvo je i naše Svetište Majke Božje Trsatske. To je svetište duboko upisano u povijest hrvatske kršćanske pobožnosti, dakako ponajprije ovoga kraja, a onda i cijele naše domovine Hrvatske. Stoljećima su se na trsatski brežuljak, k Majci milosti uspinjali Marijini pobožnici.

Danas je trsatsko Svetište najznačajnije marijansko prošteništa u zapadnoj Hrvatskoj i k tome duhovno svetište Riječke metropolije koja okuplja četiri biskupije: Riječku nadbiskupiju, Porečku i Pulsku biskupiju, Krčku biskupiju i Gospičko-senjsku biskupiju.

Na Trsat, osobito u novije vrijeme, hodočaste Isusovi vjernici iz cijele naše domovine Hrvatske, iz susjedne nam Slovenije i Italije i čitavoga svijeta.

Ipak ste Vi trsačani, riječani i vjernici okolice Rijeke, naši najčešći hodočasnici. Zato Vas i sada pozivamo, nađite malo vremena u večernje sate i dođite na duhovnu obnovu da nas Bog obnovi na sliku Majke Božje vjerne službenice Njegove, da nas okrijepi, ohrabri u ovo "teško" vrijeme povjereno nama da ga Bog po nama posveti i blagoslovi svim blagoslovima, nebeskim i zemaljskim.

Svim hodočascima i posjetiteljima Svetišta želimo iskrenu dobrodošlicu i srdačno Vas pozdravljamo našim franjevačkim pozdravom MIR I DOBRO!

Vaši trsatski franjevci



HODOČASNIČKI PROGRAM U SVETIŠTU

**Dolazak hodočasnika u Svetište, pozdrav Majci
Božjoj u Nazaretskoj kućici u bazilici.**

8,00 sati:

Slavlje sakramenta ispovijedi u Perivoju

9,00 sati:

Križni put na Trsatskoj kalvariji

10,00 sati:

**Hodočasnička misa u Svetištu ili perivoju,
zavisi od broja hodočasnika i od vremena**

**Poslije mise je zajednički ophod oko čudotvorne slike
Majke Milosti. Razgledavanje svetišta i vrijeme za
privatnu pobožnost.**



POTPUNI OPROST U JUBILEJSKOJ CRKVI GOSPE TRSATSKE U GODINI JUBILEJA

U ovoj jubilejskoj godini Svetišta Gospe Trsatske vezane uz 650. obljetnicu dolaska trsatske ikone na Trsat naše svetište je proglašeno svetištem potpunog oprosta kroz cijelu 2017. godinu sve do svetkovine Krista Kralja. Želja nam je da jubilejski oprost dopre do svakog trsatskog hodočasnika, kao istinsko iskustvo Božjega milosrđa, koji dolazi u susret svakoj osobi licem Oca koji prihvaća i oprašta te koji potpuno zaboravlja grijeh koji je počinjen. Ne zaboravite na ispovijed, sudjelovanje na euharistiji i na posebne molitve oprost.



Izdaje: Svetište Gospe Trsatske, Frankopanski trg 12, Rijeka
tel.: 051 452 900, e-mail: franjevacki.samostan.rijeka@ri.t-com.hr
www.trsat-svetiste.com

Svetkovina Majke Božje Trsatske Čuvarice grada Rijeke

SRIJEDA, 10. svibnja

650.



1367.

2017.

**OBLJETNICA DOLASKA
TRSATSKE IKONE NA TRSAT**

Majka Milosti - Kraljica Jadrana
Zvijezda Mora - Čuvarica grada Rijeke

TRSATSKI MARIJINI DANI



IKONA GOSPE TRSATSKE

Ikona Gospe Trsatske danas se nalazi na glavnom oltaru Svetišta iznad svetohraništa za nju posebno pripravljeno i kamenom ukrašenom mjestu. Sama ikona Gospe Trsatske obavijena je predajom koju nam prenose historičari Trsatskog svetišta. Predaju je prvi zapisao Franjo Glavinić (+1652.) u svojoj Historiji Tersatani (Udine, 1648., 13-16). "Teklo je 1362. ljeta, kada je Urban V., Francuz, vrhovni svećenik, za svog prelaska iz Avinjona u Rim zaželio tom prilikom - naveden vidljivim čudom i unutarnjom milosti - posjetiti Svetu Kuću Loretsku. Prema pisanju povjesničara, on je prvi papa koji ju je posjetio. Kako je bio dobro obaviješten o zbivanjima oko nje, i posebno o trsatskom mjestu, gdje se ona zaustavila tri godine, sedam mjeseci i četiri dana, odlučio je spomenuto trsatsko mjesto počastiti i probuditi pobožnost ilirskih naroda i njihovu odanost Djevici pa je poslao iz Rima po ocu Bonifaciju Napuljcu 1367., apostolskom propovjedniku, jedan lik spomenute Djevice, rad sv. Luke, koji je naslikan na cedrovoj dasci; Marija drži sinčića na desnoj ruci poduprtoj lijevom; oboje su ozbiljna lica, poput drugih slika sv. Luke (E.Hoško., Na vrhu trsatskih stuba, str.16).

Josipa Marenčić opisuje samu sliku: "Bogorodica nas gleda. Istovremeno djeluje smireno, mudro, zamišljeno i s nagovještajem zabrinutosti. Točno u trenutku kada se pomisli da je prisutna zabrinutost, ona iščezava i pred nama je dostojanstven i autoritativan pogled majke. Oči su joj prikazane izrazito bademasto, a trepavice su uzdignute. Zatim se na slici uočava drugi lik, Dijete, mali Isus. Likovi su uslikani u zlatnoj pozadini u duhu bizantinskih majstora što je simbol božanskog. Taj je kontrast bogato naslikanih likovima i nedefinirane pozadine dobar, jer nas praznina pozadine upućuje na ono što je zapravo bitno - glavne aktere slike, a zlatna boja naznačuje božansko" (J.Marenčić, Teologija hrv.marijanskih ikona, str.35). Glavni su likovi Blažena Djevica Marija i Isus u naručju koji već 650 godina privlače i u isto vrijeme tješe i ohrabruju tisuće hodočasnika koji dolaze na Trsat. Zahvalni smo Bogu na daru Ikone Gospe Trsatske zato i želimo posebno proslaviti 650. obljetnicu boravka Ikone na Trsatu koja će se proslaviti 1. srpnja ove godine u 11 sati.

Papin delegat će biti zagrebački nadbiskup i metropolit mons. JOSIP BOZANIĆ, kardinal koji će predvoditi slavlje i propovijedati.

TRODNEVNA PRIPRAVA ZA SVETKOVINU MAJKE BOŽJE TRSATSKE

Trodnevnu pripremu 7. - 8. - 9. svibnja 2017. predvodi
fra TOMISLAV ŠANKO

Raspored slavlja:

18.00 sati: Marijanska pobožnost

18.30 sati: Euharistijsko slavlje



NEDJELJA, 7. svibnja

U 18.00 svibanjska pobožnost i svečana euharistija

ZAVJETNO HODOČAŠČE POMORACA

Hodočasnički dan područnog Istarskog bratstva OFS-a,
FRAMA-e, zajednice NIN i druge zajednice mladih

Nakon večernje mise u 20.00 sati:
Koncert "SCHOLA CANTORUM" iz Rijeke
na programu su najljepše marijanske skladbe.



PONEDJELJAK, 8. svibnja

U 18.00 svibanjska pobožnost

Hodočasnički dan redovnica, redovnika i osoba posvećenog života
grada Rijeke i okolice na večernjoj misi



UTORAK, 9. svibnja

U 18.00 svibanjska pobožnost

Hodočasnički dan udruga i molitvenih zajednica:
Udruga Vojske Bezgrešne, Vinka Paulskog, Marijina legija,
članovi Schönstadtske Gospe, Zajednica Krista Kralja
i druge udruge

SRIJEDA, 10. svibnja

Svetkovina Majke Božje Trsatske Čuvarice grada Rijeke

Raspored misa: 7.00; 8.00; 9.00; 10.00; 11.00 i 18.30

u 11.00 sati je Zavjetna misa franjevac Hrvatske
franjevačke provincije sv. Ćirila i Metoda

18.30 sati:

HODOČASNIČKA PROCESIJA I ZAVJETNA MISA VJERNIKA GRADA RIJEKE I RIJEČKE NADBISKUPIJE

Predvoditelj:

mons. dr. IVAN DEVČIĆ, nadbiskup i metropolit riječki,
u zajedništvu sa svećenicima Riječke nadbiskupije

Liturgijsko pjevanje predvode crkveni zborovi:
Svetišta Majke Božje Trsatske
Svetišta Sveta Mati Slobode - Zagreb

